

2022年LDP世界狮王5G传统舞狮国际赛



中爪哇Garuda Sakti舞狮队A团



中爪哇金德庙舞狮队B团

【本报讯】2022年4月10日(星期日)下午3时,2022年LDP世界狮王5G传统舞狮国际赛通过线上举行,为了让更多的我国民众能够观看这个国际性比赛,坐落在瑟蓬(Serpong)全宝集团所属Summarecon Mall商场现场传播这场比赛。

本次比赛参赛国家包括印尼全国龙狮会A团和B团、香港陆智夫国术总会成人队和儿童队、澳门柿山结义堂国术健身会、澳门工人武术健身会、马来西亚怡保互助社文化体育会。马来西亚弘德舞狮队为这次比赛主理和赞助者。比赛评委来自印尼、马来西亚、中国港澳地区、



通过大屏幕现场直播

菲律宾、新加坡等。

印尼参加这次的线上国际比赛。印尼首次通过超大宽屏(LED)直播比赛,与Summarecon Mall商场观众一起观看。

自2020年7月以来的全球大流行期间,PLBSI举

办了20多项虚拟/在线活动,包括舞狮比赛和培训。或者参加国际组织举办的比赛。

这场现场直播的国际5G传统舞狮比赛于2022年3月12日至13日以舞狮评审团/培训师研讨会



与会者在网上观看比赛

开始,来自包括印尼龙狮会秘书黄丽佳,来自万丹省的Tjong Wa Kie。中爪哇的Kristianus Liem,西加省的Jonky S.Kom M.M等多个国家的参与者。

本次现场直播的5G国际传统舞狮大赛采用的是

传统舞狮,搭配一具千年历史的舞狮模型,是一块长达4米的舞狮布。大赛旨在推动世界各地舞狮运动的快速发展,将传统风格与规范、科学、国际化的发展方向相结合,不断提高比赛水平。

此外,它还为参赛者提供基本的IT培训和比赛、赛前准备。为陪审团公平、准确地执法提供依据。本次比赛是将中国传统武术融入舞狮。表演前后,您可以亲眼目睹舞狮和传统武术的技巧和工艺。

虽然印尼全国龙狮会在这场比赛只派出中爪哇Garuda Sakti舞狮队和金德庙舞狮队参加的比赛活动中的成绩并没有取得最好的成绩,但这次活动对于能够扮演传统角色的运动员来说是一次宝贵的经验。功夫和舞狮运动员来保护文化。

本报记者明光报道 Lj供图

万隆老子清真寺分发爱心开斋晚餐迎接拉玛丹月



【本报讯】万隆有一所中华传统设计传承建筑物的老子清真寺(Masjid Lautze Bdg),由华裔穆斯林基金会属下教友料理,平时都有众多教徒参与宗教敬拜仪式,与清真寺理事交流有关事项,其中辅导哈夷李国定 H.Oting Ham-bali.深得教徒与跨宗教朋

友所敬佩与支持其领导的慈善活动。

与往年一样,万隆老子清真寺在遵守卫生守则的条件下,今年拉玛丹月由开始到解禁节的每天下午祷告后开斋时间,寺内理事、义工们份发爱心盒饭、饮料等给来宾,与众教徒分享快乐聚餐,度过

美好的日子。

哈夷李国丁讲述,有多位不是穆斯林的华族朋友捐助每晚的慈善活动。据所知,万隆老子清真寺积极参与万隆华族关怀团队(MTP)。西瓜华裔总会(INTI Jabar)。西瓜百家姓协会(PSMTI Jabar)等慈善团体的慈善福利活动。

访问万隆渤良安福利基金会所印尼华族历史纪念馆华族历史资料的军警民政官员,尤其是军校汉语专科的学员们每年都来老子清真寺交流各种事项,中国旅游学生也曾经访问,详细知道清真寺的历史背景和慈善事业情况。老子清真寺供稿

印尼玩具协会赴大马雪兰莪巴生批发商中心进行工作访问



赖接福、拿督林成国、拿汀郑章萍、胡子超、张美玲、印尼玩具协会理事等嘉宾合影



赖接福、拿督林成国、胡子超、张美玲、Yohanes、Sudono Tani、Hendrick Jhonny、Susanto与印尼玩具协会会员合影

【本报讯】印尼玩具协会(AMI)代表团,于2022年4月8日至10日赴马来西亚雪兰莪(Selangor)巴生(Klang)进行工作访问,并会见了马来西亚批发商

中心(PPM)的领导。

AMI访问团包括总主席赖接福和多位理事组成,即张美玲、Yohanes (Yoyo Toys)、Aguan (World Plastics)、Hendrick Jhonny

(Megah Plastik)、Davin (Surya Makmur Plastindo)和Susanto (SGB)。

在那里,AMI一行人受到巴生批发城总经理拿督林成国、马来西亚批发商协会副会长拿汀郑章萍、马来西亚玩具及婴童产品行业协会财务主管戴国根、GM国际展览有限公司运营总监首席运营官胡子超等热烈欢迎。

4月13日,印尼玩具协会总主席赖接福(Sutjiadi Lucas)解释此次访问是在

AMI与马来西亚承包商中心合作计划的框架内,2022年10月,在大马雪兰莪巴生(GM Klang Selangor Malaysia)举办的印尼儿童玩具展上,与印尼馆的建设有关。

正如赖接福所解释的,印尼展馆旨在通过马来西亚出口到东南亚各国,为印尼玩具制造商增加销售额。

他说,“这个展览空间不仅限于印尼玩具协会的成员,而是所有希望在AMI协调下发展海外营销



戴国根和印尼玩具协会座谈

潜力的印尼玩具制造商。”第一阶段,AMI为10家印尼玩具制造商提供机

会,不迟于2022年10月下旬在印尼馆展出。

本报记者明光/Vitus 报道



戴国根、拿汀郑章萍、胡子超和印尼玩具协会